2.A.E KIAKIX

API®OMHTIKOX TPAMMATIZEMOX A" KYKAOY
«ITPOTEPAIOTHTA TTPAZEEQN» ®YAAAAIO 5°
EKITAIAEYTHZX : KONXTANTINOX TZAAAAX

® AplOuntikn nmapdotaon Agyetal kABe celpd apIBUWV Mou cuvdEovTal PETAEU
i @ TOUG He Ta cUuBoAa Twv MpdEewv.
‘EQ >e pia aplBunTiky napdoTtaon CUPGWVOULE 1) TIPOTEPALOTNTA TWV TIPA&ewv va
elval n akéioubn;:
1. YroAoylopog duvdpewy.
2. EKTéAeon MOAANMAQOIQOU®Y KAl JLALPETEWV.
3. ExtéAeon MpooBEoewv Kal apalpECEWV.
Av UTtdpxouV IapevBETeLG, ekTEAOUE MPWTA TIG TPAEELG HEOA OTIG MAPEVOETELG e
v napandvew oelpd. To TeAkd anotéAeopua mou Bplokoupe PETA TNV EKTEAEDN OAWY
Twv PdEewv oe Jia aplBunTIky) TIapdotacn 10 AEUE T TNG.



®YAAO EPI'AXIAY EKITAIAEYOMENOY/HX
ONOMATEIIONYMO @ ..o,

1. No vroloyicete Tnv TN KAOe piog amod TG ToPUKAT® TUPUSTACEL -
a)2-(11—-6)+3 =
b)2-11-6+3 =
c)2*-3-3%2=
d)2-(4—-3)29%24+12-5-50=
e) 4-23—4%2—-16 =

2. No avtiotoryicete kdbe oTOLYEI0 TS APIGTEPNG GTHANG OTO OVTIGTOLYXO GTOLYEID TNG 050G

OTAANG :
2+2+2+2+2= 1
22222 = 25
224+2-(22-2) = 2-5
(3:2% =252 —4* = 16
(2 — 1100)200 4 20221 = 0
5-5—-5%2(126—-5%)+1= 2023

3. TDvopiovpe o6t A =25-44 =1100. No &fetdoete moleg Omd TIC TOPAKAT®
TaPOoTAGELS 1oeg pe TV A. Na S1Kal0AOYNGETE TV amdvINGT GOg.
a) B=(20+5) 44
b) '=40-25+4-25
c) A=25-(58-13)
d) E=25-100—-25-60
2xyoiko Piplio Kompoo

a) Na vroloyicete TV TN TG TAPAGTOOTG
A=24-18:2)—(12:4-2)-5+2-3—-(5-3)-3



